

Prieskum Majstrovstvá oblastí SR v plávaní

Prieskum zameraný na systém pretekov Majstrovstvá oblastí SR v plávaní s cieľom dosiahnuť taký systém pretekov, ktorý by spĺňal všeobecné požiadavky, potreby a zámery organizácie toho typu súťaže a vyhovoval by nie len záujmom SPF ale najmä klubom, členom SPF.

Po skúsenostiach s organizáciou tejto súťaže počas olympijského cyklu 2016 – 2020, v priebehu ktorého došlo k viacerým zmenám organizácie a systému, je možné konštatovať, že sa nepodarilo jednoznačne zvoliť taký model súťaže, ktorý by vyhovoval všetkým klubom každej oblasti.

Klub	
Meno a priezvisko poverenej osoby	
Číslo mobilu	

(Uvádajte meno kontaktnej osoby, ktorá je poverená klubom o téme MO SR s VSPL komunikovať)

1. Aký systém merania časov by ste preferovali, aby bol používaný na pretekoch Majstrovstiev oblastí SR v plávaní?

Manuálny

Poloautomatický (Wylas Timing)

Automatický (OMEGA)

Neviem

Nie je to rozhodujúce

V prípade použitia automatického merania času EČZ – OMEGA nie je možné z technických, personálnych a logistických dôvodov zabezpečiť súčasne jeho použitie na viac ako na dvoch podujatiach tak, aby bolo plne zabezpečená jeho funkčnosť. Z toho vyplýva, že cez jeden víkend môžu byť organizované preteky len v dvoch oblastiach súčasne.

2. Súhlasíte, aby sa konali všetky kolá pretekov Majstrovstiev Oblastí SR v každej časti sezóny (jar, jeseň), okrem kola dlhých tratí, počas jedného víkendu t.j. všetky 4 poldne počas soboty a nedele prípadne piatka, soboty a nedele?

Áno

Nie

Neviem

Nie je to
rozhodujúce

Ak by sa na pretekoch Majstrovstiev oblastí SR v plávaní používal automatický systém merania časov a konali by sa počas jedného víkendu, všetky kolá pretekov Majstrovstiev oblastí SR v plávaní by sa počas jedného časti sezóny organizovali v priebehu troch víkendov. Ak by sa na pretekoch Majstrovstiev oblastí SR v plávaní používal automatický systém merania časov a preteky by sa nekonali počas jedného

víkendu, počas jednej časti sezóny by sa preteky organizovali počas piatich víkendov.

3. Súhlasíte, aby bol počet pretekárov, ktorí sa zúčastnia jedného kola pretekov, obmedzený? (z dôvodu obmedzenia časového programu pretekov t.j. dĺžky konania jedného kola pretekov)

Áno

Nie

Neviem

Nie je to
rozhodujúce

4. Ak by ste súhlasili s obmedzením počtu účastníkov jedného kola pretekov Majstrovstiev oblastí SR v plávaní, aký limitujúci parameter by ste preferovali?

Počet rozplávob pre disciplínu

Stanovený limit prihlasovaného času

Zaplávaný akýkoľvek čas počas
definovaného obdobia

Bez obmedzenia

Iná forma obmedzenia, uveď aká

5. Uveďte ako a čo by ste navrhli na preteky súťaže Slovenský pohár žiakov zmeniť, doplniť, upraviť:

Dátum spracovania: